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PROTOKOLL FÖRBUNDSMÖTE SVENSKA CRICKETFÖRBUNDET 2024-03-28 

 

Tid och plats 

Skärtorsdagen 28 mars 2024 kl. 12:00-14:00 på Nordic Light i Stockholm 

Mötet öppnade  
Svenska Cricketförbundets ordförande Tariq Zuwak hälsade alla välkomna och tackade närvarande 
föreningar för att de kommit och förklarade mötet öppnat. 

1. Fastställande av röstlängd 

På grundval av den tidigare upprättande röstlängden fastställdes att 23 närvarande 
föreningar. 
 

Mötet beslutade att fastställa röstlängden. 
 

2. Val av mötesordförande 

Tariq Zuwak föreslog Christer Pallin till mötesordförande. 
 

Mötet beslutade att välja Christer Pallin till mötesordförande. 
 

3. Val av protokollssekreterare 

Förslag tillförordnad kansliansvarig Lina Berglind 

 

Mötet beslutade att välja Lina Berglind till protokollssekreterare. 
 

4. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll 
Valberedningens förslag Bilal Munir och Maqsood Khwaja som protokolljusterare 

 

Mötet beslutade att välja Bilal Munir och Maqsood Khwaja till protokolljusterare 

 

5. Val av rösträknare 

Valberedningen föreslog Gaurav Karwal och Imal Zuwak 

 

Mötet beslutade att välja Gaurav Karwal och Imal Zukwak 

 

6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 3 kap 8 § föreskriver 

Styrelsesekreteraren redogjorde för de tillfällen då kallelse till medlemsföreningar samt 
publicerat i nyhetsbrev och på förbundets hemsida. Mötesordförande Christer Pallin frågade 
stämman om de ansåg att kallelsen till mötet har skett enligt ordning 3 kap 8 § föreskriver 

 

Mötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 
 

7. Fastställande av föredragningslista för mötet 

Mötesordföranden presenterade föredragningslistan. 
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Mötet beslutade att fastställa föredragningslistan 

 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning 

Mötesordförande delade upp punkten i två delar och gav ordet til Styrelsens ordförande Tariq 
Zuwak för att redovisa Verksamhetsberättelsen. Tariq Zuwak hänvisade till den utskickade 
Verksamhetsberättelsen som även finns på hemsidans dokumentbank och frågade stämman 
om det fanns några frågor på den, vilket det inte gjorde. Mötesordförande konstaterade att 
Verksamhetsberättelsen är genomgången utan kommentar och bad då styrelseordförande att 
redogöra för årsredovisningen. Styrelseordförande berättade att även den publicerats och 
skickats ut så som Verksamhetsberättelsen. Fråga kom gällande krediten från RF, när och hur 
den ska betalas tillbaka. Krediten är från RF och kommer att regleras i Q3 med de stöd som RF 
bör tilldela SCF med förutsättning att SCF har fullföljt åtgärdsprogrammet.   
 

Mötet beslutade att godkänna och lägga styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut till 
handlingarna. 
 

9. Revisorernas berättelse 

Mötesordförande läste upp summeringen av Revisionsberättelsen. Revisor Katarina Nyberg 
HQV skrev i sin redogörelse att hon rekommenderar stämman att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet. Förbundets lekmannarevisor var inte närvarande och har heller inte avgett ett 
uttalande. 
 

Mötet beslutade att med godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna.  
 

10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet 

Mötesordföranden frågade stämman om de kan följa revisorns rekommendation och bevilja 
2023 års styrelsen ansvarsfrihet. 
 

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 
 

11. Proposition 1 – Stadgeändringar 

I enlighet med åtgärdsplanen från RF gjordes en genomlysning av SF-stadgar av en juridisk 
resurs. Styrelsen föreslår att årsmötet godkänner de nödvändiga ändringarna i våra stadgar 
enligt bilagan.  
 

Mötet beslutade att godkänna ändringarna i stadgarna enligt bilagan. 
 

Proposition 2 – Styrdokument 
I enlighet med åtgärdsplanen från RF har SCF styrelse tagit fram följande styrdokument.  
Styrelsen föreslår att stämman godkänner Uppförande med tillhörande jäv-försäkran (SCFs 
Uppförandekod) och styrdokumenten rollbeskrivningen, (Roles and Responsibilities), Årshjul 
med återkommande aktiviteter (SCF Årshjul) samt attestordning och styrelseprotokoll mall.  
 

Mötet beslutade att godkänna propositionen gällande styrdokument.  
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12. Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan för kommande 
verksamhetsår. 
Mötesordföranden gav ordet till Styrelsens ordförande för att redovisa föreslagen 
Verksamhetsplan och ekonomisk plan för kommande verksamhetsår. Tariq Zuwak hänvisade 
till de utskickade dokumenten på Verksamhetsinriktning och budget som även finns på 
hemsidans dokumentbank.  För att förtydliga situationen förklarade kassör Lina Berglind om 
situationen för SCF och att vi i dagsläget inte vet vilka pengar som vi kommer att få och att 
budgeten är en planering inget som säkert kommer att uppfyllas. Hon förklarade allvaret och 
att det är ett gemsamhetsansvar. Hon förklarade hur viktigt det är att vi följer idrottens 
värdeord, Glädje och gemenskap, Demokrati och delaktighet, Allas rätt att vara med och Rent 
spel.  
En förening frågade hur föreningarna kan hjälpa till. Frågan mynnande ut i en bra diskussion 
hur viktigt det är med forum och att föreningar vill utvecklas samt om stödet föreningarna 
kan få från RF/SISUs lokalkontor med deras utbildningar.  
 

Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag på Verksamhetsinriktning och Budget. 
 

13. Fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår 

Styrelsen föreslår oförändrad avgift, dvs 3000 kronor per år och medlemsförening. 
 

Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag på medlemsavgift. 
 

14. Val av halva antalet styrelseledamöter (3st) på en tid av två år. 
Förslag från valberedningen, Snea Sengupta, Tripty Karwal, och Ahsan Ashfaq. 
 

Mötet beslutade att välja Snea Sengupta, Tripty Karwal, och Ahsan Ashfaq till ledamöter på 
två år. 
 

 

15. Beslut om att på ett år utse en auktoriserad revisor med personlig ersättare eller ett 
revisionsbolag med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning. 
Förslag från valberedningen att behålla Revisor Katarina Nyberg HQV med suppleant Simon 
Wester på WeAdit. 
 

Mötet beslutade att välja Revisor Katarina Nyberg HQV med suppleant Simon Wester på 
WeAdit att granska räkenskaper och förvaltning. 
 

16. Val av lekmannarevisor för en tid av ett år 

Förslag från Valberedningen, Gofran Hiazi och Hamid Zuwak 

 

Mötet beslutade att välja Gofran Hiazi och Hamid Zuwak som lekmannarevisor för en tid av 
ett år.  
 

17. Val av ordförande av i valberedningen för en tid av ett år. 
Förslag Manuj Jadvest 
 

http://www.cricket.se/


Svenska Cricketförbundet www.cricket.se 

Postadress: Box 11016, 100 61 Stockholm   info@cricket.rf.se 

t. +46 (0) 8-699 60 90
Organisationnummer: 802444-5739
Bankgiro: 5080-8450

Mötet beslutade att välja Manuj Jadvest för ordförane i valberedningen för ett år. 

18. Val av halva antalet övriga ledamöter (1 st) i valberedningen för en tid av två år.
Förslag Sreekanth Medavarapu

Mötet beslutade att välja Sreekanth Medavarapu till ledamöter i valberedningen för två år.

19. Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett år.
Förslag av Valberedningen, Masood Zaigham

Mötet beslutade välja Masood Zaigham till ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett år.

20. Val av halva antalet övriga ledamöter (2 st) i disciplinnämnden för en tid av två år.
Förslag av Valberedningen Muhammad Manir Hossain och Anik Akanda

Mötet beslutade Muhammad Manir Hossain och Anik Akanda välja till ledarmöter på två år i
disciplinnämnden

21. Beslut om val av ombud och suppleanter till RF stämma och SISU-stämma.
Förslag att SCF styrelse utser ombud.

Mötet beslutade att SCF styrelse utser ombud till RF-stämma och SISU-stämma.

Mötet avslutades 

Styrelsens ordförande Tariq Zuwak avslutade mötet med att tacka av mötesordförande Christer 
Pallin med en blomma och tackade deltagande föreningar för att de kommit.  

Vid protokollet Mötesordförande 

________________________________ ____________________________ 

Lina Berglind Christer Pallin 

Justeras Justeras 

_______________________________ _____________________________ 

Bilal Munir Maqsood Khwaja 
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